



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais
Campus Janaúba
Avenida Brasil, 334, Centro - Telefone: (38) 3218-7380
CEP: 39440-000 Janaúba/MG - <http://www.ifnmg.edu.br>

EDITAL Nº 88, DE 26 DE SETEMBRO DE 2024

(1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 81, DE 16 DE SETEMBRO DE 2024)

SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE BOLSISTAS PARA OS ENCARGOS DE SUPERVISOR PEDAGÓGICO, APOIO PEDAGÓGICO, APOIO DE SECRETARIA E APOIO ADMINISTRATIVO E DE COMUNICAÇÃO PARA ATUAÇÃO NA EXECUÇÃO DOS CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA (FIC) NAS ÁREAS DE "AUXILIAR ADMINISTRATIVO" E "ASSISTENTE DE LOGÍSTICA"

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, CAMPUS JANAÚBA, por intermédio de seu Diretor-Geral, nomeado pela Portaria nº. 1154, de 14 de dezembro de 2020, usando das atribuições legais que lhe são conferidas pelo art. 13, da Lei nº 11.892, de 29/12/2008, pelo art. 23 do Estatuto do IFNMG, publicado no Diário Oficial da União em 21 de agosto de 2009, torna público o presente edital, contendo **1ª retificação do Edital Nº 81, de 16 de setembro de 2024**, de seleção simplificada de bolsista para atuar na execução dos cursos de Formação Inicial e Continuada (FIC) nas áreas de "Auxiliar administrativo" e "Assistente de logística", no âmbito da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura do IFNMG, com as características que se seguem:

1. ONDE SE LÊ:

Quadro 4: Cronograma

ITEM	DESCRIÇÃO	DATA	LOCAL
1	Publicação do edital	16/09/2024	No site da FADETEC disponível em: https://fadetec.org.br/editais-2024/ e no portal do IFNMG no link: https://portal.ifnmg.edu.br/janauba .
2	Impugnação ao Edital	17 e 18/09/2024	Via e-mail: selecao.fadetec@gmail.com
3	Resultado da impugnação ao Edital	19/09/2024	No site da FADETEC disponível em: https://fadetec.org.br/editais-2024/ e no portal do IFNMG no link: https://portal.ifnmg.edu.br/janauba .
4	Período de inscrições	das 14 horas do dia 19/09/2024 até às 18 horas do dia 25/09/2024	No site da FADETEC disponível em: https://fadetec.org.br/editais-2024/ e no portal do IFNMG no link: https://portal.ifnmg.edu.br/janauba .
5	Resultado preliminar	26/09/2024	No site da FADETEC disponível em: https://fadetec.org.br/editais-2024/ e no portal do IFNMG no link: https://portal.ifnmg.edu.br/janauba .
6	Recurso contra o resultado preliminar	27 a 28/09/2024	Via e-mail: selecao.fadetec@gmail.com

7	Resultado da análise dos recursos (quando houver)	30/09/2024	No site da FADETEC disponível em: https://fadetec.org.br/editais-2024/ no portal do IFNMG no link: https://portal.ifnmg.edu.br/janauba .
8	Homologação do resultado final	30/09/2024	No site da FADETEC disponível em: https://fadetec.org.br/editais-2024/ e no portal do IFNMG no link: https://portal.ifnmg.edu.br/janauba .
9	Convocação para início dos trabalhos	01/10/2024	Via e-mail

2. **LEIA-SE:**

Quadro 4: Cronograma

ITEM	DESCRIÇÃO	DATA	LOCAL
1	Publicação do edital	16/09/2024	No site da FADETEC disponível em: https://fadetec.org.br/editais-2024/ e no portal do IFNMG no link: https://portal.ifnmg.edu.br/janauba .
2	Impugnação ao Edital	17 e 18/09/2024	Via e-mail: selecao.fadetec@gmail.com
3	Resultado da impugnação ao Edital	19/09/2024	No site da FADETEC disponível em: https://fadetec.org.br/editais-2024/ e no portal do IFNMG no link: https://portal.ifnmg.edu.br/janauba .
4	Período de inscrições	das 14 horas do dia 19/09/2024 até às 18 horas do dia 25/09/2024	No site da FADETEC disponível em: https://fadetec.org.br/editais-2024/ e no portal do IFNMG no link: https://portal.ifnmg.edu.br/janauba .
5	Resultado preliminar	27/09/2024	No site da FADETEC disponível em: https://fadetec.org.br/editais-2024/ e no portal do IFNMG no link: https://portal.ifnmg.edu.br/janauba .
6	Recurso contra o resultado preliminar	28 a 30/09/2024	Via e-mail: selecao.fadetec@gmail.com
7	Resultado da análise dos recursos (quando houver)	01/10/2024	No site da FADETEC disponível em: https://fadetec.org.br/editais-2024/ no portal do IFNMG no link: https://portal.ifnmg.edu.br/janauba .
8	Homologação do resultado final	01/10/2024	No site da FADETEC disponível em: https://fadetec.org.br/editais-2024/ e no portal do IFNMG no link: https://portal.ifnmg.edu.br/janauba .
9	Convocação para início dos trabalhos	02/10/2024	Via e-mail

3. **OS DEMAIS ITENS DO EDITAL Nº 81, DE 16 DE SETEMBRO DE 2024, PERMANECEM SEM ALTERAÇÃO.**

FERNANDO BARRETO RODRIGUES

Diretor

IFNMG/Campus Janaúba



Documento assinado eletronicamente por **Fernando Barreto Rodrigues, Diretor(a) Geral**, em 26/09/2024, às 18:25, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2008150** e o código CRC **D3ADCA58**.